



## «ДОБРЫЙ ПОЕЗД» В ПУТИ



О.С. Сичкарева, Э.И. Горбачева и В.И. Леонова



А.С. Гавриленко

**Все мы, независимо от возраста, места жительства или работы, в той или иной степени являемся потребителями социальных услуг.**

И почти каждый день сталкиваемся с большими и маленькими житейскими ситуациями, в разрешении которых нам помогут специалисты именно социальной сферы. Пришло время получать пенсию, а как её начисляют; какие документы нужно собрать, чтобы получить компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг; куда обратиться, если не соблюдаются элементарные нормы добрососедства?

Вроде бы простые вещи, так сказать, повседневные наши беды и чаяния, а вот столкнешься с ними, и приходится терять время в поисках ведомства, которое за это отвечает, и специалиста, который доходчиво расскажет и грамотно посоветует, как поступить в той или иной ситуации. Хорошо тем, у кого все социальные службы находятся в шаговой доступности. А вот, как быть тем, кто живет в отдаленном хуторе или деревне и, к сожалению, по возрасту или болезни, либо еще по какой-то уважительной причине не может получить квалифицированную помощь?

Недавно мы рассказывали читателям о том, что в области стартовал социальный проект «Добрый поезд», главная задача которого заключается в том, чтобы жизнь в самых отдаленных уголках наших населенных пунктов была не менее удобна, чем в городах. А для этого нужно знать, как живут люди на этих территориях, с какими проблемами сталкиваются, и не оставить их прось-

бы о помощи без ответа. Работа в таком формате в муниципалитетах уже проводилась. Это декады территорий. Сюда выезжали, в основном, представители муниципальной администрации, проводили встречи с людьми, делились опытом благоустройства и вовлечения населения в общественную деятельность. Теперь речь идет о существенном расширении акции. К представителям местной администрации добавляются специалисты областных, федеральных и медицинских структур. Например, специалисты Пенсионного фонда, управления социальной защиты населения, Центра занятости.

В рамках реализации проекта с 23 июля по 10 сентября «Добрый поезд» проследует по всем отдаленным уголкам нашего района. Жители сел, деревень, хуторов пройдут медицинское обследование и получат ответы на интересующие их вопросы специалистов разных служб. Как заверили нас, ни один из них не останется без ответа.

Двадцать девятого июля «Добрый поезд» сделал свою остановку в Верхних Лубяниках. С утра на пятачке, где сосредоточены все основные инфраструктурные объекты села – офис семейного врача, почта, сельский клуб, было многолюдно. Еще бы, ведь сюда собрались многие жители села: и те, у кого накопились вопросы, и те, кто просто пришел послушать местные новости, так сказать, на людей посмотреть и себя показать.

Съезжаем с трассы и сразу же замечаем на площадке возле офиса семейного врача специализированный автомобиль районного управления социальной защиты

населения. Значит, прибыли по назначению. Обращаюсь к 88-летней жительнице села Александре Сергеевне Гавриленко:

**– Как Вы узнали, что на сегодня в селе запланирована остановка «Доброго поезда»?**

– Объявление было размещено возле магазина, из администрации приходили, да и соцработники рассказывали, и в районке писали.

**– А с какой проблемой решились обратиться?**

– Хотела пройти медицинское обследование, но они будут в другое время. Зато хороший концерт послушала.

– Александра Сергеевна – наша активистка, всегда приходит на проводимые мероприятия, – с улыбкой подытожили наш разговор работники клуба.

К верхнелубянцам в этот день приехали представители районного управления социальной защиты населения, Пенсионного фонда, Центра занятости, отдела по правовой работе администрации района. Вопросов к специалистам ведомств было много. Некоторые решались на месте. Самые сложные, где требуется более развернутая информация, записывались. По мере решения вопроса человеку придет письменное уведомление или сообщат лично.

К специалисту районного Центра занятости обратилась молодая женщина, имеющая профессию повара. Ей было предложено два места работы: у частного предпринимателя и в школе № 2 райцентра. Был выбран второй вариант. Наталья Анатольевна Круглякова воспитывает четверых детей. Её интересовал вопрос оформления через Центр за-

нятости досрочного выхода на пенсию. Вера Ивановна Леонова много лет работала учителем местной школы. По выслуге лет находится на пенсии. Сейчас она приглашена в Волчье-Александровскую школу для обучения воспитанницы на дому. Её интересовала возможность компенсационных выплат за этот период. Ведущий специалист-эксперт отдела и назначения перерасчета пенсий Э.И. Горбачева объяснила им специфику начисления и индексации пенсий.

Главный специалист отдела по правовой работе администрации района О.С. Сичкарева разъяснила, как уладить конфликт с соседями, оформить после вступления в наследство не вошедшее по плану строение.

У столиков люди подолгу не задерживались, но и сразу не расходились, присаживались в кресла, общались между собой. Видно было, что за время карантинных мер соскучились друг по другу.

**– Как сельчане встречают «Добрый поезд»? – спросила я у специалистов.**

– Встречают нас везде доброжелательно. Сельских жителей приходит много, все они уже пожилые, и им трудно приехать лично на прием. Все обращения мы фиксируем в анкетах, берем контакты обратившегося жителя, – пояснила Ольга Сергеевна. – Если проблему нельзя решить на месте, объясняем, как человек должен поступить в сложившейся ситуации. Уверяем, что ни одно обращение не останется без ответа. Все будет решено положительно.

Руководители службы социальной помощи на дому проводили дворовые обходы. Представителей местной администрации все здесь знают в лицо, они постоянно на связи с жителями, вопросы решают по мере поступления – где-то сорную растительность убрать, где-то провести благоустройство...

Выездная бригада специалистов посетила многие села нашего района. Узнать, когда «Добрый поезд» приедет в тот или иной населенный пункт, жители могут в администрации сельского поселения, в районном управлении социальной защиты населения либо на сайтах этих ведомств.

**Ольга ВОДОПЬЯНОВА**

### Вступила в должность директора Волоконовской средней школы № 1



**Трудовая биография Т.В. Губиной неразрывно связана с работой с детьми и молодёжью.**

Начальник управления образования администрации Волоконовского района Е.Е. Водянова официально представила коллективу школы № 1 муниципального центра нового руководителя их учебного учреждения – Т.В. Губину. Последние полтора года Татьяна Викторовна возглавляла Волоконовский Комплексный центр социального обслуживания населения. Вся её предыдущая трудовая биография напрямую связана с работой с детьми и молодёжью.

«Коллектив учителей и ученики нашей школы рады видеть Татьяну Викторовну на должности нашего директора. Надеемся, что под её крылом мы будем продвигаться только вперёд и только вместе!», – прокомментировали событие сотрудники учреждения.

Напомним, в 1996 году Т.В. Губина с красным дипломом окончила Белгородский государственный педагогический университет им. М.С. Ольминского, факультет педагогики и методики начального образования. Работала воспитателем в группе продлённого дня Волоконовской основной общеобразовательной школы № 2 (имени Лобанова), а после – заместителем директора по учебно-воспитательной работе. С марта 2006 года шесть лет трудилась ведущим, а затем главным специалистом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Волоконовского района. С 2013 по 2018 год включительно возглавляла сначала отдел, а затем управление районной администрации, занимающееся молодёжной политикой.

**Наталья КОЛОМЫЦ**

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 5 августа** – переменная облачность, днем +27 °С, ночью +14 °С

**Четверг, 6 августа** – малооблачно, днем +30 °С, ночью +16 °С

**Пятница, 7 августа** – небольшая облачность, днем +30 °С, ночью +18 °С

**Суббота, 8 августа** – ясно, днем +28 °С, ночью +19 °С

## Избирательная комиссия информирует

О голосовании избирателей на выборах депутатов Белгородской областной седьмого созыва, не имеющих постоянной регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации

В целях обеспечения гарантий реализации прав граждан Российской Федерации на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, избиратель, не имеющий постоянной регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, имеет право проголосовать на избирательном участке № 448, расположенном по адресу: Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 20 «А», тел. (47235) 5-03-86, здание МБУК «Центр культурного развития поселка Волоконовка»).

## Уличное видеонаблюдение пополнилось новыми IP-камерами

Система «Безопасный город» увеличила охват территории Волоконовки.



15 новых камер видеонаблюдения были размещены в популярных общественных местах. Это стало возможным благодаря проекту «Благоустройство территории городского поселения «Посёлок Волоконовка», как фактор социальной стабильности в муниципальном образовании».

«Стационарные уличные IP-видеокамеры появились в сквере «Юность», парке культуры и отдыха имени 70-летия Победы, на стадионе имени Гагарина, на пересечении улиц Комсомольская и Нестерова, в районе автовокзала и на выезде из посёлка в сторону Белгорода», – рассказали в администрации посёлка.

Напомним, аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» предназначен для повышения уровня общественной безопасности и безопасности среды обитания за счёт создания комплексной информационной системы, обеспечивающей прогнозирование, мониторинг и предупреждение возможных угроз, а также контроль устранения последствий чрезвычайных ситуаций и правонарушений. Уже сам факт наличия видеонаблюдения значительно снижает количество преступных деяний, так как злоумышленники предпочитают действовать скрытно. А в случае нарушения закона, записи с камер облегчают поиски подозреваемых и выяснение обстоятельств случившегося.

Наталья КОЛУМЫЦ

# КАРТА ЖЕЛАНИЙ: ИДЕМ ПО ГРАФИКУ!



## Капитальный ремонт автодороги по ул. Маресевой п. Пятницкое.

В новогоднем номере мы публиковали своеобразную карту желаний, где перечисляли двадцать запланированных открытий на 2020 год. Прошло уже полгода, и можно подвести промежуточный итог и посмотреть на нашу карту: сколько пустых окошечек осталось, что исполнилось, а что случится вот-вот.

Первым желанием было открытие автомобильной газонаполнительной компрессионной станции в Волоконовке, что и случилось в этом году. Далее исполнилось желание, в первую очередь, студентов Ютановского агроинженерного техникума: после капитального ремонта открылись общежитие и учебный корпус №1. В такой непростой



## Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов по ул. Дзержинского, Советская, Лермонтова п. Волоконовка.

галочкой: идет реконструкция стадиона им. Ю.А. Гагарина в Волоконовке, в Ютановке откроет свои двери новый детский сад. В Староивановке детский сад, а в Покровке школа также активно ремонтируются. Если в каких-то пунктах возникли отсрочки или изменения, то по объективным причинам. Но все обязательно случится.

Идем по графику!

Ирина ХОРОШИЛОВА



## Реконструкция стадиона имени Ю.А. Гагарина в п. Волоконовка.

## Часто задаваемые вопросы ветеринарному врачу по правилам содержания собак и кошек

**Кошки и собаки тысячелетиями живут с людьми. Чуть ли не каждый второй человек любит их, даже порой подумывает завести себе питомца. Но стоит хоть раз хозяину собаки или кошки нарушить негласные правила, как спокойная жизнь соседей разрушается, и всякой любви приходит конец. Соседей понять можно. Никому не захочется вдыхать неприятный запах, наткнуться на экскременты животных во время прогулок в парке или на детской площадке, иметь дело с агрессивной собакой.**

Содержание собаки в квартире более сложно, чем в частном секторе, ведь в многоквартирном доме больше шансов создать дискомфорт окружающим, и поэтому к владельцам предъявляется больше требований: обязанность владельца следить, чтобы питомец не загрязнял дворы и места общественного пользования; держать собаку строжайше запрещено в коммунальной квартире, подъезде, коридоре и других местах, принадлежащих не только хозяину; питомца не должно быть слышно с 21:00 до 06:00 часов; выгул собак разрешается исключительно с намордником и на поводке; также у животного должен быть ошейник с жетоном, где написаны контактные данные владельца; в местах большого скопления людей выгул собак запрещен; нельзя отправлять гулять с собаками детей до 14 лет без присмотра взрослых, так как ребенок может физически не справиться с животным или попросту растеряться в сложной ситуации.

Для лиц, проживающих в частном доме,

правила не столь строгие, так как дом и придомовой участок – собственность владельца. Но и здесь у особо недобросовестных хозяев есть шанс получить административный штраф, например, если животные свободно разгуливают по участку и найдут способ его покинуть. По закону можно содержать собаку на личном участке, позволяя животному свободно перемещаться по этому участку, но с условием, что у собаки не будет возможности выйти наружу и ее поведение не доставит хлопот окружающим. В частном доме можно держать, в том числе, и собак потенциально-опасных пород, но для этого потребуются предварительно получить лицензию на покупку и содержание такого питомца. Владелец такой собаки тоже должен соответствовать некоторым требованиям, например, изучить хотя бы основы дрессировки.

Независимо от того, держите ли вы животных в квартире или в частном доме, требуется соблюдать ветеринарные и санитарно-гигиенические нормы; обеспечить домашнему животному паспорт, что в данном случае является идентификацией; вовремя убирать все экскременты; проводить своевременную вакцинацию для недопущения распространения инфекции; обеспечивать тишину; не выгуливать больных животных; содержать животных в специально отведенных местах.

В Российской Федерации содержание домашних животных регламентируется условиями и положениями, действующими на основании указов и постановлений на федеральном уровне.

Федеральный закон от 27.12.2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с живот-

ными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регулирует отношения в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными. В этом законе прописаны все основные требования к содержанию домашних и служебных животных, требования к осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, государственной надзор и общественный контроль в области обращения с животными, определена ответственность за нарушение требований настоящего Федерального закона. Также правовым актом, регулирующим появление дома животного, является Гражданский кодекс, где собака либо кошка проходит как предмет сделки. Уголовный кодекс предполагает ответственность за жестокое обращение. Статья 245 УК РФ предусматривает наказание тем, кто своими хулиганскими действиями, садистскими наклонностями, корыстными побуждениями причиняет увечье животным либо доводят их до гибели.

Нужно помнить, что ответственность за содержание собак и кошек всегда несет их хозяин. За недобросовестное отношение к содержанию своего питомца, владелец может понести дисциплинарную, административную, гражданско-правовую и даже уголовную ответственность.

О. БОГДАНОВА,  
консультант отдела ветеринарного  
контроля управления ветеринарии  
Белгородской области

# РАЗДВИГАЯ ГРАНИЦЫ ПРИВЫЧНОГО

В Волоконовском районном краеведческом музее прошла интереснейшая выставка «Наше прошлое на значках и вымпелах». Её создателями заочно стали волокончане-фалеристы (так называют коллекционеров значков), которые передали в дар музею хранившиеся десятилетиями предметы, тем самым дав возможность увидеть их всем желающим.

Выставка оказалась увлекательной не только для взрослых, но и для молодого поколения: ведь по значкам историю можно учить – там даты, названия, города, имена великих людей. В числе тематических разделов – гербы городов, портреты известных людей, авиация, автотранспорт, море, спорт, герои мультфильмов, балет, животные и многое другое. Большая часть производимых в Советском Союзе значков штамповалась из металла, который сверху покрывался эмалью. Значки из пластмассы были более сложны в изготовлении, потому производились в меньшем количестве.

Эти миниатюрные значки – своеобразные памятники советской истории, которые дополняют наши знания о ней. Очень «модными» в то время были значки ГТО, так же, как и само спортивное развитие людей всех возрастов. Популярностью пользовались выпуски памятных значков к различным датам, например, к юбилейным годовщинам Великой Октябрьской революции или Победы в Великой Отечественной войне. Каждый город имел свой герб, а, соответственно, в больших количествах выпускалась сувенирная про-



дукция с его изображением. Большой интерес представляют награжденные значки, которыми отмечали за заслуги перед государством, успехи в труде и военном деле.

Также советское прошлое было представлено на выставке в виде вымпелов, которые являлись теми символами, что говорили об успехе. Их всегда вешали на самое видное место. Самые уникальные – это, конечно те, которые хранятся еще с 1970-х годов: «Лучшему отделу», «Лучшему пионерскому отряду», «Лучшему токарю», «Лучшему рабочему за высокие показатели в социалистическом соревновании». Хочется отметить вымпелы спортивной тематики. Соревнования

по волейболу, многоборью, настольному теннису и другим излюбленным советскими гражданами видам спорта проходили среди коллективов поселка, среди соседних районов, на спартакиадах. Большая часть предметов этой коллекции посвящена истории Волоконовского РМЗ.

Эпидемиологическая обстановка в стране раздвинула границы привычного: выставка проходила в онлайн-режиме. Такой формат позволил провести её ярко, зрелищно, а также привлечь большое количество посетителей.

**О. БУДЬКО,**

*младший научный сотрудник районного краеведческого музея*

## Карантинный вредитель – американская белая бабочка

Известно, что лето – время активного лёта американской белой бабочки – этого вредителя, повреждающего до 250 пород плодовых и декоративных деревьев и кустарников.

В первые дни жизни, после того как бабочка отложит яйца на листья дерева, те темнеют и сворачиваются. В этот период бороться с бабочкой очень просто – надо удалять пораженные листья и веточки с личинками.

Отродившись, гусеницы, спустя несколько дней, начинают поедать листья, тем самым обнаруживая себя, но собрать их весьма трудно. Удобнее их удалять в прохладные ночи или после дождя, когда они собираются в плотные кучки или гнезда. Позже гусеницы расползаются по дереву, и вести борьбу с ними можно практически уже только химическими средствами, что очень нежелательно.

Оптимальными сроками борьбы с американской белой бабочкой является период появления гусениц 1-3 возрастов – июнь-август.

В нелегкой борьбе с американской белой бабочкой используются несколько методов.

**Механический** – предполагает обрезку и сжигание непосредственно на месте веток с гнездами гусениц. Также необходима очистка деревьев от сухой коры, их побелка известью, уничтожение сухих сорняков возле насаждений, перекапывание почвы в осенний период для того, чтобы избавиться от куколок бабочки.

**Химический** – предусматривает обработку химическими препаратами до появления почек и цветения плодовых культур. Для этих целей используют инсектициды Каратэ 050ЕС, Хлорофос, Севин, Энтобактерин, Дурсбан 480, Пиринекс 40, а также Рогор С.

**Биологический** – заключается в применении вируса, возбудителя ядерного полиэдроза и гранулеза у данной бабочки. При нанесении препарата с вирусом на гнездо погибает около трети гусениц, остальные инфицируются и заболевают. Оставшиеся в живых особи заражают остальных. А зараженная самка производит инфицированное потомство.

Также эффективно использование биопрепаратов. Это специальные бактерии, болезнетворные организмы, которые определенным образом воздействуют на гусениц. Они, конечно, не выжигают всё, как химпрепараты, какая-то часть вредителей погибает, а остальная выживает.

Только общими усилиями мы сможем сохранить и улучшить экологическое состояние района, остановить распространение белой бабочки и сохранить многообразие видов Волоконовского района.

**И. СТЕПАНЕНКО,**

*начальник отдела агротехники и природопользования*

## Банки помогут выйти из кредитных каникул без штрафов

Белгородцы, которые воспользовались каникулами по антикризисному закону, но не успели доказать снижение доходов, могут получить отсрочку на условиях кредитора.

Одобрение на предоставление кредитных каникул, по данным белгородского отделения Банка России, получили 1380 жителей региона. Такое право в апреле появилось у всех россиян, которые из-за пандемии существенно потеряли в доходах. Отсрочку кредитных платежей сроком на полгода банки обязаны предоставить в течение 5 дней с момента обращения. При этом документы, подтверждающие снижение дохода более чем на 30%, заемщики должны направить кредитору в течение 90 дней. В июле этот срок наступил для первых обратившихся.

По информации на 22 июля около 800 белгородцев, получивших одобрение на каникулы, еще не подтвердили свое право: часть заемщиков не предоставила сведения о доходах, другие сделали это, но пока не получили верификацию банка. Банк России рекомендовал кредиторам переформлировать кредитные каникулы не доказавшим снижение дохода заемщикам на собственные программы реструктуризации. Причем начало отсрочки должно отсчитываться с той же даты, с которой начались каникулы. Это позволит заемщикам избежать просроченной задолженности и не испортить кредитную историю.

«Для добросовестных граждан невозможность подтвердить документально право на использование кредитных каникул не должна оборачиваться негативными последствиями, – отмечает управляющий Отделением Белгород Банка России Андрей Беленко. – Возможны ситуации, когда человек совершает ошибку в расчетах при обращении за каникулами или по объективным причинам не успевает вовремя собрать документы. При этом мы рекомендуем и самим заемщикам в таких ситуациях заранее обращаться к кредитору. Это позволит своевременно найти приемлемое решение и избежать неприятных санкций».

В Банке России подчеркивают, что кредитные каникулы в период пандемии стали эффективным инструментом, который дает заемщикам время восстановить платежеспособность и затем продолжить в нормальном режиме платить по кредитам. Похожая мера начала действовать ранее в отношении ипотеки. В мае регулятор проанализировал, насколько эффективно работает этот механизм. Выяснилось, что 76% заемщиков, получивших в 2019 году ипотечные каникулы, благополучно вернулись к прежнему графику платежей. Наблюдаемое ответственное отношение к предоставленным отсрочкам позволяет рассчитывать, что механизм кредитных каникул также позволит людям в большинстве случаев справиться с возникшими временными трудностями, считают в Центральном банке.

## В Белгородской области заключены соглашения о распоряжении материнским капиталом через банки

Отделения Пенсионного фонда России по всей стране заключили соглашения об информационном обмене с банками, для того чтобы семьи могли распоряжаться материнским капиталом на улучшение жилищных условий непосредственно через кредитные организации.

Всего на данный момент подписано 582 соглашения в 83 регионах, в том числе с такими крупными банками, как ВТБ, Сбербанк и Россельхозбанк, которые обладают разветвленной сетью отделений и предоставляют семьям кредиты с государственной поддержкой. Белгородским Пенсионным фондом аналогичные соглашения заключены с 16 банками.

Начиная с середины апреля владельцы сертификата смогут обратиться в эти и другие банки, заключившие соглашения с Пенсионным фондом, и одновременно с оформлением кредита на покупку или строительство жилья подать заявление об оплате материнским капиталом первого взноса, процентов или основного долга по такому кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье теперь достаточно обратиться только в банк.

Заявления и необходимые документы банки передают территориальным органам ПФР по электронным каналам, что позволяет ускорить распоряжение материнским капиталом.

По статистике, улучшение жилищных условий с привлечением кредитных и заемных средств является самым востребованным направлением программы материнского капитала.

### ● УСЗН СООБЩАЕТ

## Школа подготовки кандидатов в замещающие родители

Замещающая семья – это оптимальная модель, способная предоставить ребенку-сироте именно ту заботу, в которой он так нуждается.

Дети, которые приходят в замещающие семьи, имеют проблемы в развитии, образовании, состоянии здоровья, спровоцированные факторами потери семьи и воспитанием ребенка в социальных и интернатных учреждениях. Для успешного преодоления затруднений возникла необходимость специализированной подготовки замещающих родителей. В отделении социального сопровождения и оказания консультативной помощи Комплексного центра социального обслуживания населения осуществляется подготовка граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. **Занятия проводятся каждую среду с 9 до 12 часов и четверг с 13:30 до 16:30 часов.** За справками обращаться по адресу: п. Волоконовка, ул. Комсомольская, д. 25, кабинет № 4, телефон 5-13-68.

\* \* \*

Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Волоконовский район» **до 17 августа проводит благотворительную общественную акцию «Вместе в школу детей собираем»**, направленную на оказание дополнительной помощи малообеспеченным семьям при подготовке детей к школе.

Пункты сбора благотворительной помощи от населения в виде одежды, обуви, школьных принадлежностей для детей из многодетных, малообеспеченных, неполных семей организованы в администрациях городских и сельских поселений, образовательных учреждениях.

Сердечно поздравляем с ЮБИЛЕЕМ **Владимира Алексеевича КОВАЛЕНКО** из с. Козловка! Промчались годы, словно в сказке, и вот настал твой юбилей. Как много в нем тепла и ласки для твоих внуков и детей! Желаем бодрости и счастья, здоровья крепкого вдвойне, желаем самого простого – прожить подольше на земле!

**Мама, дети, внуки, Марина.**

Дорогой и любимый наш папа и дедушка **Петр Савельевич ЩЕРБИНИН**, родной и удивительный человек! Поздравляю тебя с твоим ЮБИЛЕЕМ! Ты у нас самый особенный, интересный и невероятный, и для нас огромная честь быть твоими детьми и внуками. Сколько себя помним, ты никогда не унывал и в любых, даже самых сложных ситуациях сохранял свой оптимизм. Оставайся таким дальше. Ты опора для всей нашей семьи, наша скала, которая защищает от любых невзгод. Спасибо тебе за это. В твой юбилей хотим тебе пожелать крепкого здоровья, счастья, благополучия, хорошего настроения, оптимизма. Оставаясь всегда таким же энергичным, веселым, добрым, заботливым. Пусть рядом с тобой всегда будет твоя семья, и ты будешь окружен любовью, вниманием и заботой. Мы тебя любим и ценим.

**Дочь, зять, сыновья, невестки и внуки.**

Самую лучшую, родную, любимую **Алину ВЛАШИЧ** все родные поздравляют с 18-ЛЕТИЕМ! Перед тобой открыты все пути – везде удача ждет нетерпеливо. С тобою рядом будем мы идти, и мы желаем, чтоб ты была счастливой. Еще хотим, чтоб верным был твой выбор дела и дороги, чтоб свет любви всю жизнь твою согрел, и чтоб были благосклонны к тебе боги.

**Влашич и Распоповы.**

Любимую племянницу и сестру **Алину ВЛАШИЧ** поздравляем с СОВЕРШЕННО-ЛЕТИЕМ! Пусть будут эти восемнадцать полны веселья и тепла, желаем чаще улыбаться, чтоб ты счастливо была! Пусть все друзья и все родные тебя поздравят от души, мечты пусть сбудутся любые, желаем радости больших! Пусть в жизни каждая дорога тебя к успеху приведет, пусть достижений будет много, и каждый миг добро несёт!

**Тетя Света, Андрей и Оля.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогого и любимого мужа, папу и дедушку **Александра Алексеевича ПОПОВА** от всей души поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Пусть печали пронесутся мимо, будь здоров и береги себя. Пусть поздравлений будет много, приятных, милых, дорогих, а это тепло, простое прими от нас, твоих родных. Пусть лицо озаряется светом и не старится сердце вовек, ты для нас – самый лучший на свете, самый близкий, родной человек.

**С любовью жена, дети и внуки.**

Дорогих и любимых для нас родных **Александра Алексеевича ПОПОВА** и **Людмилу Алексеевну АЛЕЙНИКОВУ** от всей души поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Желаем счастья в юбилей, и долгих лет, и добрых дней. Любви родных, всех лучших благ, удачи в планах и делах, отличных, преданных друзей, всегда хороших новостей. Здоровья, смеха, доброты, и пусть исполнятся мечты. Будьте счастливы!

**Мама, сестра и её семья.**

Дорогих и любимых **Виталия Владимировича** и **Марину Викторовну НОВИКОВЫХ** поздравляем с 25-ЛЕТИЕМ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ! Как миг один, для вас промчались все 25 счастливых лет, а вы влюбленными остались, прекраснейшей пары в мире нет! Пусть каждый день вам радость дарит, чтоб обязательно сбылось, о чем вы думали, мечтали, чтоб всё вам в жизни удалось!

**Дочь, мама, папа, брат и его семья.**

5 августа наша любимая **Елена БОЖЕНКО** отметит ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ! С прекрасным праздником тебя мы поздравляем, и в этот день, как в прошлые года, всего хорошего и светлого желаем, всего, чего желаешь ты сама. Мы лишь хотим, чтоб в жизни поменялось – болезнь на здоровье, а счастье вместо зла. Желаем бодрости и счастья, здоровья крепкого вдвойне. Желаем самого простого – прожить подольше на земле.

**Любящие тебя родственники.**

Дорогую и любимую **Нину Никитовну ПОЖАРСКУЮ** поздравляем с 80-ЛЕТИЕМ! Сколько прожито лет, их не надо считать, в юбилейный твой день мы хотим пожелать: не болеть, не стареть, не грустить, не скучать и еще много лет дни рожденья отмечать!

**Дети, внук и правнучка.**

Добрую, любимую сестренку, многодетную маму четверых достойных детей **Надежду Николаевну ОРОБИНСКУЮ** поздравляем с 70-ЛЕТИЕМ ЮБИЛЕЕМ! Желаем в жизни главного: здоровья, счастья, радости от каждого прожитого дня, и быть в этом мире лет до ста, не зная старости.

**Твои сестры: Лида и Валя.**

От всей души поздравляем дорогого, любимого папу, тестя, дедушку **Александра Михайловича ЗВЯГИНЦЕВА** с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Пусть лучше, что было, не уйдет, а худшее – не смеет появиться. Пусть эта дата счастье принесет такое, что во сне и не приснится. Пусть дальше жизнь идет спокойно, не зная горести и бед, и крепким будет пусть здоровье на много-много лет.

**С любовью дочь, зять и внуки.**

Тепло и сердечно поздравляем **Александра Николаевича СТЕПОВОГО** с 55-ЛЕТИЕМ ЮБИЛЕЕМ! Желаем счастья, вот и всё, а будет счастье – будет всё! Пусть ангел жизнь твою хранит, желаем много лет прожить. Спасибо, что всегда приходишь на помощь в трудную минуту. Крепкого тебе здоровья и семейного благополучия!

**Семьи Степовых и Рыжовых.**

Дорогую и любимую **Любовь Васильевну ТЮТЮНИК** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! С днем рождения, родная, тебя поздравляем! Утречком ранним, с первым лучом, счастья, здоровья, любви пожелаем, чтоб трудности были тебе непочём. Пусть ангел-хранитель тебе помогает, и длинную жизнь пусть подарит судьба. А взгляд твой всегда пусть, как солнце, сияет. Помни и знай, что все любим тебя очень сильно!

**Родители, муж и дети.**

**ОГАПОУ «ЮТАНОВСКИЙ АГРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ИМ. Е.П. КОВАЛЕВСКОГО» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:**

1. **Преподаватель с квалификацией «Инженер-технолог пищевой промышленности»**, з/плата от 23000 рублей. **Требование:** высшее образование по требуемой квалификации, опыт работы в области профессиональной деятельности.
2. **Преподаватель с квалификацией «Инженер-механик»**, з/плата от 23000 рублей. **Требование:** высшее образование по требуемой квалификации; опыт работы в области профессиональной деятельности.
3. **Преподаватель с квалификацией «Инженер-электрик»**, з/плата от 23000 рублей. **Требование:** высшее образование по требуемой квалификации; опыт работы в области профессиональной деятельности.
4. **Преподаватель иностранного языка**, з/плата от 23000 рублей. **Требование:** высшее образование по требуемой квалификации;
5. **Инженер-электроник (программист)**, з/плата от 17000 рублей. **Требование:** высшее образование по требуемой квалификации; стаж работы по направлению профессиональной деятельности не менее 3-х лет.
6. **Заместитель директора по ИТ (информационным технологиям)**, з/плата от 20000 рублей. **Требование:** высшее образование по направлению подготовки «Техника и технологии», «Служба безопасности» и др.; стаж работы на руководящих должностях не менее 5-ти лет.
7. **Заместитель директора по УВР (учебно-воспитательной работе)**, з/плата от 30000 рублей. **Требование:** высшее образование по направлениям подготовки «Управление персоналом», «Менеджмент»; опыт и стаж работы на руководящих или педагогических должностях не менее 5-ти лет.

**Обращаться по тел.: 8 (47235) 4-22-32, 4-22-34.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Шивлягиным Александром Николаевичем, ОГР-НИП 320312300031122, 309650 Белгородская область, Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. Ленина, 58, кв. 27, электронный адрес: anshvol@yandex.ru, телефон 8-980-321-95-07, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 31-15-253, в отношении земельного участка с кадастровым номером 31:20:0403004:45, расположенного по адресу: Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, ул. Новоселовская, 31, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Бережная Лариса Анатольевна, зарегистрированная по адресу: Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, ул. Новоселовская, д.31, контактный телефон 8-961-166-47-72.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ **состоится по адресу:** Белгородская область, Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. 60 лет Октября, 27, **7 сентября 2020 года в 9 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. 60 лет Октября, д. 27.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, кадастровый номер 31:20:0403005:29; Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, ул. Мира, 22 А, кадастровый номер 31:20:0403004:22; Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, кадастровый номер 31:20:0403004:46.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО!**  
В любом состоянии, всех моделей, после ДТП, а также с правым рулем, 90% рыночной стоимости.  
Тел. 8-910-741-44-44, 8-951-152-20-22

Охранной организации «ЛИДЕР» на работу по охране урожая 2020 года **ТРЕБУЮТСЯ охранники с личным автомобилем.** Зарплата – 1700 руб. смена. Тел. 8-909-207-02-80 (Борис Борисович).

\*\*Волоконовскому байдарочному сплаву **ТРЕБУЮТСЯ «проводники» для сопровождения по реке туристических групп.** Предварительно проводим оперативное обучение. Тел. 8-919-280-24-45.

\*\***РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, пылесосов, микроволновок и бойлеров** всех марок, любой сложности, с выездом на дом в удобное для вас время. **Заправка фреона.** Гарантия – до 1 года. Мастерская № 1 находится в п. Волоконовка, ул. Лавренова, 17. Тел. 8-920-550-22-24.

\*\*ЗАО «Мясной двор» **ТРЕБУЮТСЯ на работу забойщики скота.** Ведется набор желающих на обучение по профессии «боец скота», с последующим трудоустройством. Тел. 8 (47247) 3-11-11.

\*\*Организация **ПРИМЕТ на работу кассира со знанием 1С.** З/п при собеседовании. Обращаться по телефону: 8-910-326-93-99.

\*\***ПРОДАЕТСЯ дом** в п. Волоконовка по ул. Коммунистической. Имеются большая времянка (40 кв.м) с ремонтом и мебелью, газ, вода (холодная и горячая), санузел, гараж, сарай, большая беседка, земельный участок 15 соток. Торг при осмотре. Тел. 8-915-576-16-38.

\*\***РЕМОНТ стиральных машин-автоматов любой сложности.** Замена тэна или насоса – по 1600 руб. **СКУПАЕМ старые машинки-автоматы!** Гарантия – 1 год. ИП Лебедев С.В. Тел. 8-920-572-46-95.

\*\*В цех по производству колбасных изделий **ТРЕБУЮТСЯ на работу: термист, технолог, фарше-составители, фасовщики.** Зарплата от 20 до 40 тыс. руб. Тел. 8-981-890-99-00.

\*\*На мясоперерабатывающее производство **ТРЕБУЮТСЯ рабочие: бойцы скота и мойщики,** зарплата от 20 до 50 тыс. руб. Рабочий день с 8 до 19 часов. Тел. 8-920-553-82-30.

\*\*В связи с переездом **СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ два участка с домами, хозяйственными постройками** (почты в центре Волоконовки). Все вопросы по телефону: 8-951-158-60-31.

\*\***ДОСТАВКА («ЗИЛ» и «КамАЗ»): щебень, песок, шлак ОЭМК, керамзит** (насыпом и в мешках), чернозем, грунт, бой кирпича, навоз. Вывоз строительного мусора и другие грузоперевозки, услуги поворотного экскаватора, ж/б кольца. Тел. 8-920-593-70-12.

\*\*Волоконовской районной больнице **на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ электрик.** Тел. 8 (47235) 5-22-51.

\*\***Срочно ТРЕБУЮТСЯ специалисты для работы на стройке** (кровельщики, бетонщики, разнорабочие) в Московской области. **Можно целой бригадой.** Зарплата согласно договору. Все вопросы по телефону: 8-951-764-98-64.

\*\***Маслоцех в г. Алексеевка ПРИНИМАЕТ от населения на переработку подсолнечник, а также РЕАЛИЗУЕТ масло и жмых.** Тел. 8-960-633-95-89.

\*\***ПРОДАЕТСЯ мёд** в магазине «Микс» в п. Волоконовка (напротив Фикс Прайса).

**ВАС БЛАГОДАРЯТ**

Выражаем сердечную благодарность сослуживцам и работникам инфекционного отделения Волоконовской районной больницы, главному врачу И.В. Мизенко, коллективу районной больницы, начальнику транспортного цеха сахарного завода В.И. Шербине, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям и всем добрым людям, оказавшим моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон и пришедшим проводить в последний путь дорогого нам человека **Тамару Ивановну Машинову.** Низкий вам поклон.

**Родные.**

\*\*\*

26 июля ушла из жизни наша дорогая и любимая мама и бабушка **Ольга Даниловна Михайлова.** Огромное спасибо и низкий поклон кумовьям, родственникам, сватам, друзьям, соседям и жителям ул. Островского, оказавшим моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон и пришедшим проводить в последний путь дорогого нам человека.

**Родные.**

**СПАСИБО ВАМ!**

Недавно мы семьёй посетили «Банные усадьбы», где нас душевно встретили вежливые работники: администратор Виктория Будько, завхоз Сергей Петрович Межавикин, бармен Србуи Саакян. Здесь мы не только оздоровились, но и зарядились положительной энергией, бодростью и позитивом. Очень приятно, что в районе появился такой уголок отдыха. Огромное вам спасибо! Всех благ вам! Так держать!

**Семья Погореловых.**

**6-7 АВГУСТА с 9-00**  
в п. Волоконовка, ул. Ленина, 69 магазин «СОКОЛ» **ДО 17-00**

**ВНИМАНИЕ! Только сегодня!**

**СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА**

Тель, френц, сеточка  
Вуаль, лён  
Портьерная ткань  
Шторы  
Кухонные шторы

**Евро чехлы для мебели;  
Одеяла, пледы;  
Покрывала;  
Постельное бельё;  
бязь, сатин**

**Тюли от 150 руб./м.**

**И МНОГОЕ ДРУГОЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!**

**7 августа (пятница)**  
**впервые в п. Волоконовка, по ул. Лавренова, 4 (напротив магазина «Магнит Косметик»)**  
**СМОЛЕНСКАЯ ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА**

В продаже трикотаж для всей семьи: **халаты – от 200 руб., футболки – от 80 руб., носки – от 15 руб., туники – от 200 руб., покрывала – от 250 руб., большой выбор вёдер – от 40 руб., тазы – от 50 руб., ковши – от 25 руб., огромный выбор ковров – от 300 руб., паласов – от 450 руб. и многое другое. Пенсионерам и оптовикам хорошие скидки! Работаем с 8 до 18 часов.**

**До встречи 7 августа!**

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив инфекционного отделения Волоконовской районной больницы скорбят по поводу смерти ветерана медицинской службы, старшей медсестры инфекционного отделения **Тамары Ивановны МАШИНОВОЙ** и выражают глубокое соболезнование её родным и близким.